
                                                                                                                                                                                                                   

 

        
Společenské a kulturní centrum v Chornicích 

Obec Chornice 
 
Popis projektu 

Předmětem projektu je vybudování společenského centra, které bude sloužit pro spolkové aktivity a obecně pro společenský život v obci. Takové prostory v 

obci dosud chybí a jsou významným omezujícím faktorem pro život obce. Společenské a kulturní centrum bude vybudováno rekonstrukcí nevyhovujícího 

objektu bývalého kulturního domu v Chornicích. V současné době objekt chátrá a jeho využití není možné. Využití původní budovy, která obdobnému účelu 

v minulosti sloužila, pro tento záměr se samozřejmě nabízí. Díky projektu tak bude vytvořen nový prostor pro konání nejrůznějších kulturních a 

společenských akcí v obci, v plánu je také využití budovy pro sportovní aktivity vhodného charakteru (sál nebude koncipován jako klasická tělocvična). 

 
Cíl projektu 

Hlavním cílem projektu je zlepšení podmínek občanského a spolkového života, udržení obyvatel v obci a zlepšení podmínek pro trávení volného času 

obyvatel. Cílem je tedy rekonstruovat chátrající objekt bývalého kulturního domu a vybudovat zde skutečně otevřený prostor pro společenský život v obci se 

zázemím pro velice potřebné aktivity místních občanů. 

 

 
Pilotnost projektu 

Projekt je jedinečný rozsahem zapojení občanů do jeho přípravy. Obec dlouhodobě komunikuje s občany a místními spolky a konzultuje dílčí kroky v jeho 

přípravě. Cílem je samozřejmě to, aby podoba společenského a kulturního centra odpovídala potřebám těch, kteří jeho prostory budou využívat. Zkušeností 

z realizace projektu budou také přínosem pro jiné obce, které se nacházejí v obdobné situaci. Tzn. vlastní dlouhodobě nevyužívaný společenský sál nebo 

přímo kulturní dům, který neodpovídá současným potřebám a nárokům. Cesta k jeho znovuoživení a volby optimálních forem jeho využití může být inspirací 

a návodem také pro jiné obce. 

 

Stav projektu 
 
Asistence pilotnímu projektu byla ukončena. 


